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Sas Györgyné független képviselõjelölt

1960-ban születtem a Dunántúlon. Felsõfokú
tanulmányaimat Szegeden, majd másod-
diplomás képzésemet Budapesten végeztem.
1981. óta lakom és dolgozom Zákányszéken.
2003-ig a mûvelõdési ház és könyvtár, valamint
az 1995-ben beindított mûvészeti iskola igaz-
gatójaként, 2004-tõl pedig továbbra is a
mûvészeti iskolával foglalkozom a Zákányszéki
Általános Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási
Intézmény igazgatóhelyetteseként.
1980-ban férjhez mentem, kettõ fiúgyermeknek

adtam életet: Péter 24, Krisztián 16 éves.
Mindig tudásomhoz mérten igyekeztem részt
venni a település életében, 23 éves
közmûvelõdési munkám során tevõlegesen is
részt vehettem több csoport létrehozásában,
illetve a mûvészeti iskola beindításában.
A Zákányszéken töltött immár 30 év alatt dolgo-
zhattam már képviselõként, jelenleg még az
Oktatási Bizottság tagjaként.
Továbbra is településünk fejlõdéséért szeretnék
dolgozni, és a lakosság érdekeit kívánom
képviselni.

Sas Györgyné
* * * *
Szögi János független képviselõjelölt
Szögi János vagyok, 1956-ban születtem, azóta
Zákányszéken élek és dolgozom családommal
együtt.
1992 óta vállalkozóként dolgozom a mezõgaz-
daságban.
Ebben az önkormányzati választási ciklusban is
képviselõjelöltként indulok, mivel korábbi

tapasztalataim alapján úgy érzem, megtisztelõ a
közért, a közösségért tenni. Úgy gondolom,
hogy a gazdasági életben és az elõzõ ciklusban
szerzett tapasztalataimat tovább tudnám kama-
toztatni falunk javára.
Bizalmukat megkapva, szeretnék azért dolgozni,
hogy kis településünk tovább fejlõdhessen, és a
képviselõ-testülettel együtt a lehetõ legjobb dön-
téseket hozhassuk.

Szögi János

Egészségünkért...
A júniusi lapszámban gondolatébresz-

tõ-felvilágosító cikksorozatot ígértem, s az utolsó
lapszámban elmaradt a folytatás. Elnézést érte
mindenkitõl. Fõként személyes kényelmem,
másrészt külföldi utazásom miatt történt e mu-
lasztásom. Most próbálom pótolni, folytatni a
cikket és a továbbiakban megtartani ígéretem.
Vágjunk is bele...!

A megbetegedési és halálozási statisz-
tikák alapján hazánk vezetõ megbetegedései a
keringési betegségcsoport kórképei. Elsõsorban
nem a speciális és különleges, esetleg veleszüle-
tett vagy ritkaságszámba tartozó betegségek fon-
tosak a népegészségügy szempontjából, hanem a
leggyakoribb és közönségesnek mondható érel-
meszesedés és az ehhez (is) vezetõ magasvérny-
omás. A keringési rendszer (természetesen ösz-
szefügg minden más szervrendszerrel is) legfon-
tosabb feladata a szervezet tápanyaggal és az élet-
mûködések energiáját szolgáltató égést "tápláló"
oxigénnel való ellátása. Az elmeszesedett beszû-
kült, estleg elzáródó, vagy éppen megrepedõ erek
ezen feladatot nehezebben, majd egyre kevésbé,
végül egyáltalán nem tudják biztosítani. A romló
vérkeringés elsõsorban az agy-, a szív saját-, a ve-
sék-, a máj- és a tüdõk mûködését nehezíti és
késõbb tönkre is teszi. Másrészt az izomrendszer
keringésromlása mozgásnehezítettséget, késõbb
üszkösödést, amputációkat, ezáltal végleges rok-
kantságot is eredményez. Látható tehát, hogy ki-
emelt jelentõségû az érelmeszesedés megelõzé-
se, súlyosabb kórformáinak minél késõbbre való

odázása. 
Az érelmeszesedés hajlamosító ténye-

zõit két nagy csoportba szoktuk sorolni. Az elsõ
csoportba az ún. objektív, vagy az egyén által
nem befolyásolható körülmények sorolhatók.
Ezek: életkor, nem, genetikai örökségünk stb.
Ezeken nem tudunk változtatni, ezek adottságok.
Másrészt vannak az egyének által befolyásolható
meszesedést segítõ tényezõk. Ezen körülménye-
ket meg tudjuk változtatni, s aki szeretne hosz-
szan, tudatosan és minél egészségesebben élni,
annak javasolt is ezek mellõzése. Ilyenek a do-
hányzás, cukorbaj, magasvérnyomás, elhízás,
nagy konyhasó tartalmú, zsíros- és koleszterin
gazdag-, rostszegény étrend, mozgásszegény élet-
mód, túlzott alkoholfogyasztás, fogamzásgátlók
szedése stb. (A cukorbaj jelentõsége az érelme-
szesedésben olyan nagy, hogy külön cikkben sze-
retném taglalni, a dohányzás elleni küzdelem
pedig a légzési betegségek mellett a daganatoknál
is elõkerül.) 

A magasvérnyomás, mint önálló ke-
ringési betegség jelentõsége szintén kiemelt. Va-
lójában nem a vérnyomás abszolut mértéke a
fontos a szöveti ellátottság szempontjából, ha-
nem a vérátáramlás mértéke és milyensége. Mi-
vel a vérnyomásmérés egy könnyen elvégezhetõ,
mindenütt hozzáférhetõ és egyszerû, a minden-
napi gyakorlatban nem invazív (vértelen) vizsgá-
lati módszer, ezért fõként ezzel foglalkozom a to-
vábbiakban. Két fõ csoportja a másodlagos - sze-
kunder (kb 5%) és az elsõdleges vagy primer
(95%) magasvérnyomás. Az elsõdleges maga-

svérnyomást tekinthetjük olyan másodlagosnak,
melynek még nem tudjuk megtalálni az okát. Ez
a tény, valamint - hogy a szekunder  esetek oká-
nak felfedezésével és gyógyításával meggyógyul a
magasvérnyomás is, ezzel jelentõsen csökken az
érelmeszesedés elõmenetele - szükségessé teszi
a magasvérnyomásos betegek kb. 5 évenkénti is-
mételt kivizsgálását. (Mellesleg korunkban az or-
vostudománynak is kb. 5 év a "felezési ideje"!)
Az elsõdleges magasvérnyomás okát ugyan még
nem tudjuk, meggyógyítani nem-, csupán kezel-
ni tudjuk, de a kutatások alapján elmondható,
hogy kezelése lényegesen javítja az életkilátáso-
kat és a további  életminõséget is.

A kockázati és hajlamosító tényezõk-
nél felsorolt tényezõk kerülése az egészséges
életmód legfontosabb eszköze. Ezen kis írást pe-
dig a magyar magasvérnyomáskutatók egybe-
hangzó javaslatával zárnám, mely egyben a cikk
mindenkihez szóló üzenete is: "NE MÚLJON EL
ORVOS(+nõvér)-BETEG TALÁLKOZÁS VÉRNYO-
MÁSMÉRÉS NÉLKÜL!!!"

Folytatjuk...

Dr. Sebestyén Balázs



Választás 2010Választás 2010
A Magyar Köztársaság Elnöke a "helyi önkor-
mányzati képviselõk és polgármesterek általános
választását  2010. október 03-ra (vasárnapra)
tûzte ki.

A szavazás 06.00 órától 19.00 óráig tart.
A Választópolgár személyesen lakóhelyén szavaz-
hat, a következõ érvényes igazolvány(ok) bemu-
tatásával:
- a lakcímet tartalmazó személyazonosító
igazolvány vagy
- lakcímigazolvány és személyazonosító iga-
zolvány vagy útlevél vagy a 2001. január 01-
jét követõen a magyar hatóság által kiállí-
tott vezetõi engedély.

Az a választópolgár, aki 2010. június 16-ig tar-
tózkodási helyet létesített, az igazolással tartózko-
dási helyén szavazhat.
Igazolást ajánlott levélben szeptember 28-ig, sze-
mélyesen vagy meghatalmazott útján 2010. októ-
ber 01-jén 16.00 óráig lehet kérni a lakóhely sze-
rint illetékes jegyzõtõl.

Zákányszéken a szavazás 2 szavazókörben
kerül lebonyolításra.

1. Szavazókör: 
Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Mûvé-
szetoktatási Intézmény József Attila u. 36. szám
2. Szavazókör:
Sportcsarnok, József Attila u. 32. szám

A választópolgárok 3 szavazólapot kapnak, sza-
vaznak a polgármesterjelöltekre, egyéni kislistán
a képviselõjelöltekre, illetve a Megyei listára, a
Megyei Közgyûlés tagjainak megválasztása kap-
csán.

Településünkön az alábbi személyek indul-
nak polgármesterjelöltként:

- Kiss Márton független polgármesterjelölt 
- Matuszka Antal FIDESZ polgármesterjelölt
- Pocskai István független polgármesterjelölt

Településünkön az alábbi személyek indul-
nak képviselõjelöltként:

- Adamik István független képviselõjelölt
- Babarczi Antal független képviselõjelölt
- Balázs-Piri Béla Jenõ JOBBIK képviselõjelölt
- Császár Norbert független képviselõjelölt
- Csóti József László független képviselõjelölt
- Csúcs Erika független képviselõjelölt
- Fodor János független képviselõjelölt
- Kazi Péter független képviselõjelölt
- Kopasz Szilveszter független képviselõjelölt
- Papp Árpád független képviselõjelölt
- Papp László FIDESZ-KDNP képviselõjelölt
- Puskás Istvánné független képviselõjelölt
- Sas Györgyné független képviselõjelölt
- Szögi János független képviselõjelölt

Csongrád  megye közgyûlési listái:
- Fidesz - Magyar Polgári  Szövetség/   

Kereszténydemokrata Néppárt
- JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM
- MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT
- Polgári Szövetség Makóért
- Városépítõk Társasága Egyesület

Zákányszéken  a jelöltek közül polgármester az
lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja.
Településünkön a hatályos jogszabály értelmé-
ben a képviselõ-testület 6 fõbõl fog állni, ezáltal a
képviselõjelöltek közül a 6 legtöbb érvényes sza-
vazatot kapó jelölt lesz képviselõ.
Ha a szavazás kapcsán bármely választópolgár-
nak kérdése, jogi problémája van, a Helyi Válasz-
tási Iroda vezetõjéhez, Dr. Faragó Csaba jegyzõ-
höz fordulhat, telefon: 06-30-532-6306

Zákányszék, 2010. szeptember 08.

Dr. Faragó Csaba
jegyzõ 

Ö N K O R M Á N Y Z A T I  V Á L A S Z T Á S  

A helyi választási 
eredmények 

2010. október 3-án, 
vasárnap este 22.00 óra után

megtekinthetõk lesznek a
www. zakanyszek.hu

weboldalon és a Képújságon.

Választási FórumVálasztási Fórum

2010. szeptember 29-én (szerdán)

18 órakor Választási Fórum lesz a Mûvelõdési

Ház nagytermében. A fórumon találkozhatnak a

polgármester- és képviselõjelöltekkel, 

akik elmondják terveiket és a jelenlévõk 

kérdezhetnek is tõlük.
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Tisztelt Olvasó, Zákányszéki Polgárok!

Kiss Márton vagyok és indulok a 2010-es
polgármester választáson, mint pol-
gármesterjelölt. Erdélyben láttam meg a
napvilágot, Lugos városában 43 évvel
ezelõtt. 25 éve települtem át
Magyarországra. 15 éve nõsültem
Zákányszékre, Olácsi Etelkát választva
feleségemül. Két gyönyörû lányunk
született, akik már szép nagy lányokká
cseperedtek.

Terveim, mint polgármesterjelölt a
következõk:

Elsõként kiemelném a vendégmunkások

egyre növekvõ számát falunkban. Nem bán-
tani vagy megsérteni akarom ezeket az
embereket, de sokan vannak, akiknek
viselkedésük és magatartásuk veszélyezteti a
közbiztonságot a településen. Ezeknek az
embereknek, akik gondot okoznak a
faluban, menniük kell a településrõl.

A belvízzel kapcsolatosan vízelvezetõ
árkokat szeretnék építtetni bel- és kül-
területen, beton elemekbõl. A két fõc-
satornát ugyancsak beton elemekkel
szeretném kiépíttetni és zsilipekkel felsz-
erelni.

Bel- és külterületen az utakat megjavíttatni,
ahol kell, újakat építtetni és bicikli utakat
építeni.

Új munkahelyeket létrehozni, egy zöldség-
és gyümölcscsomagoló üzemet építtetni,
melyet az önkormányzat üzemeltetne.
Külföldi szerzõdéseket kötni, ahol ezen cso-
magolt termékeket értékesíteni tudjuk.
Ezzel segítenénk a falu gazdáit, hogy kön-

nyebben el tudják adni áruikat. Egy pék-
séget létrehozni, melynek segítségével a falu
népe a kommunális adót ne sárga csekkel,
hanem kenyérvásárlással fizesse meg.

A falu népének egészsége érdekében egy
fedett úszómedencét tervezek a sportc-
sarnok háta mögé, mivel Zákányszék alatt is
megtalálható a termálvíz, így akár egy ter-
málfürdõt is lehetne építtetni.

Terveimet még sorolhatnám, talán egy kis
könyvet tudnék írni róla, de a meg-
valósításhoz egy emberöltõ is kevés lenne.
Ha ezen tervek megtetszettek Önöknek és
szeretnék ha mindez megvalósulna, kérem
tisztelettel Önöket, hallgassanak a józan
észre és szívükre, szavazzanak igennel
választottjukra.

Tisztelettel:

Kiss Márton

Tisztelt Zákányszéki Választópolgárok!

Matuszka Antal vagyok, négy évvel ezelõtt bi-
zalmat szavaztak nekem, jelenleg Zákány-
szék polgármestereként dolgozom. Két gyer-
mekem már felnõtt, jelenleg egyetemi tanul-
mányaikat végzik, Gergõ Szegeden, Imola
Pécsen.
Az elmúlt négy évben sikeres fejleszté-
seket hajtottunk végre a településen,
azonban a munkának nincs vége, hiszen a

folyamatban lévõket be kell fejezni és új ter-
vek várnak a megvalósításra.
Az óvodai, iskolai oktatás- nevelés szín-
vonalának növelése elsõdleges szem-
pont, jól képzett diákok kerüljenek ki a tele-
pülésrõl. Hatékony és takarékos intézmény
üzemeltetés mellett az önállóság megõrzése
biztosítható. Szükség van az iskola külsõ fel-
újítására, mind energiatakarékosság, mind
állagmegóvás miatt.
A Mûvelõdési Ház és Könyvtár felújítása
befejezõdött, feladatunk tartalommal és
"élettel" megtölteni az intézményt, mû-
vészeti csoportok mûködését kell haté-
konyabban biztosítani, rendezvényeket
magas színvonalon kell megvalósítani, eh-
hez megfelelõ szakmai irányítás szükséges.
Az ifjúság egyre aktívabban kapcsolódik be a
település életébe, segíteni kell terveik meg-
valósítását.
A Polgármesteri Hivatalban kulturált,
udvarias ügyintézést kell biztosítani,
mind a megszépült környezet, mind a sze-
mélyi feltételek biztosítottak.
A szennyvízcsatorna megépítése elérhe-
tõ közelségben van, a következõ évek

legfontosabb és legnagyobb beruházása
fog megvalósulni. A településközpontban
2011-ben korszerû éttermet és konyhát épí-
tünk, a piac áthelyezésével Szolgáltató Ház
épülhet, melyben posta és üzletek alakítha-
tók ki. Kerékpár út építését kell kezdemé-
nyezni Mórahalom-Zákányszék-Bordány kö-
zött.
Egészségügy és szociális ellátás terén
biztosítani kell az ellátás feltételeit, segítséget
nyújtani a településen egészségügyi feladatot
ellátó szakembereknek. Meg kell vizsgálni
a bentlakásos otthon bõvítésének lehe-
tõségeit, a szociális ellátórendszer mûkö-
dõképességét meg kell õrizni, lehetõség
szerint fejleszteni, nem maradhat magára
senki a településen.
Az önkormányzat intézményei a feladataikat
továbbra is szigorú, de nem ésszerûtlen ta-
karékosság jegyében kell, hogy végezzék. A
település és az önkormányzat vagyonának
gyarapítása kiemelt feladat.
Élnünk kell természeti adottságainkkal, ter-
mál-energia felhasználásával, csökkenthet-
jük intézményeink fenntartásának költsége-
it.             (folyt. a 3. oldalon)
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Kopasz Szilveszter független képviselõjelölt

Kopasz Szilveszter 54 éves rokkantnyugdíjas,
használt cikk kereskedõ.
32 éve zákányszéki lakos vagyok. Két fiam: Zsolti
gázkészülék szerelõ és õstermelõ, Tibor
mezõgazdasági üzlet vezetõje. Párom Bezdán
Mária a vendéglõ szakácsa volt, most segítõ
családtag.
Több mint 10 éve már aktívan részt veszek a
helyi politikában, 2001 óta a Gazdák Vállalkozók
Egyesületének elnökeként, mint meghívott,
javaslattételi joggal segítem a képviselõ-testület
munkáját. A sok éves tapasztalatommal indít-
tatást érzek arra, hogy szavazati jogom legyen,
tehát képviselõként szeretnék dolgozni. Ehhez
kérem az Önök segítségét. Úgy gondolom, hogy
határozott vélemény-nyilvánításommal képvisel-
hetném az Önök és a magam akaratát a testület-
ben. Csak olyan beruházásokat támogatnék,
amelyek nem csak szépítik falunkat, de munka-
helyeket is teremtenek.
Minden erõmmel védem a helyi iskolát, falunk
függetlenségét. Szorgalmazom a tanyasi utak
kimérését, karbantartását. Azon leszek, hogy a
közüzemi díjakat jövõre ne emeljék, esélyt látok
a szemétszállítási díjak csökkentésére.
Nincsenek önös érdekeim, ha megválasztanak,
bármikor megkereshetnek problémáikkal.
Önöket fogom szolgálni egy szebb, egy jobb, biz-
tonságosabb élet reményében.

Kopasz Szilveszter

* * * * *

Papp Árpád független képviselõjelölt

Papp Árpád vagyok. 1956. március 25-én szület-
tem Mórahalmon. Születésem óta Zákányszéken
élek. Családommal állat- és növénytermesztéssel
foglalkozunk.
Képviselõjelöltként fontosnak tartom a település
lakosainak összefogását, és olyan programok
megvalósítását, amely a családok biztos megél-
hetését biztosítja.
Megválasztásom esetén szeretném a közösség
érdekeit képviselni és segíteni ebben a nehéz
gazdasági helyzetben. Köszönöm elõre is
megtisztelõ bizalmukat.

Papp Árpád
* * * * *
Papp László a FIDESZ-KDNP képviselõjelöltje

Papp Lászlónak hívnak. 1986. június 30-án
születtem Szegeden. Nõtlen vagyok.
2009-ben a gödöllõi Szent István Egyetem
Környezetgazdálkodási Agrármérnök Szakán
szereztem elsõ diplomámat, ezt követõen 2009
õszén Mérnöktanári szakos diplomát kaptam
továbbá, 2010 tavaszán a Minõségügyi
Szakmérnök szakot végeztem el.
2008 õszén negyed évig szakmai gyakorlat

keretében lehetõségem nyílt a nyugati
farmergazdaságok tanulmányozására Angliában.
Jelenleg családi gazdaságunkban dolgozok
szüleimmel, nagyszüleimmel és testvéremmel.
Gyerekkorom óta citerázok, mellyel számos
hazai településen öregbíthettem társaimmal a
községünk hírnevét.
A gimnáziumi évei alatt tagja voltam a
Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzatnak, amely
mostani jelöltetésem is inspirálta. Szeretnék a
faluban élõ fiatalok érdekében tenni, hogy kön-
nyebben tudjanak boldogulni a mindennapok-
ban, hiszen fiatalként látom, milyen prob-
lémákkal kell szembenézniük. Ehhez kérem
bizalmukat és támogatásukat.

Tisztelettel:
Papp László 

* * * * *
Puskás Istvánné független képviselõjelölt

Mórahalmon születtem munkás családban. 37
éve élek Zákányszéken. Férjem Puskás István, a
volt Egyetértés Szakszövetkezetben dolgozott
szerelõként. Én a szövetkezet boltjában dolgoz-
tam 7 évig. Itt végeztem el az eladói és vezetõi
iskolát, két gyermek mellett.
A most véget érõ ciklusban külsõ szociális
bizottsági tagként próbáltam segíteni az önkor-
mányzat munkáját, a lakosság érdekeit képvi-
selve. Szívügyemnek tartom településünk lako-
sainak sorsát. Segíteni szeretnék a jobb, a szebb
és biztosabb megélhetés megteremtésében.
Úgy gondolom, hogy képviselõként többet
tudnék tenni a közösségért.

Ehhez kérem az Önök támogatását és köszönöm
elõre is megtisztelõ bizalmukat.

Puskás Istvánné
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Jelenleg a Társulás keretein belül mûködõ Ho-
mokháti Szociális Központ Zákányszéki Tagintéz-
ményének vezetõjeként dolgozom.
Fõfoglalkozásom mellett mezõgazdasági vállal-
kozóként segítem férjem munkáját. 
A munkám során naponta szembesülök a tele-
pülésen élõ gyermekek, családok, idõsek egész-
ségügyi, megélhetési problémáival, amelynek se-
gítése, javítása komoly feladatot jelent.
Céljaim:
- A településen élõk létbiztonságának növelése,
- Szociális Szolgáltató Központ felépítése, a szoci-
ális étkeztetés saját konyháról történõ biztosítá-
sa, lehetõség az étel helyben fogyasztására.
- A háziorvosokkal együttmûködve a házi beteg-
ápolás lehetõségeinek szélesítése, fejlesztése.
- A Bentlakásos Idõsek Otthonában a férõhelyek
bõvítése, krízis szoba létrehozása.
- A nyugdíjas klubok kistérségi szintû összefogá-
sa. 
- A gyermekek veszélyeztetettségének csökkenté-
se érdekében kistérségi kortárssegítõ progra-
mok, gyermektáboroztatás megvalósítása pályá-
zati forrásból.
- A különbözõ sport tevékenységek lehetõségé-
nek bõvítése, egészséges életmódra nevelés, ver-
senyekre, rendezvényekre történõ eljutás elõse-
gítése, kerékpárút megépítése.
- A település hagyományainak, értékeinek meg-
õrzése, helyi TV mûködésének támogatása, a kö-
zösség építése, a falu rendezvényeinek szervezé-
sében, lebonyolításában történõ aktív részvétel.
Hiszem, és munkám során tapasztalom, hogy
bármilyen nehéz élni, alkotni, haladni és fejlõd-
ni, a faluközösség tagjainak egymásra figyelésé-
vel, emberséggel, hittel tudunk elõre lépni.
Kérem, hogy szavazataikkal, támogatásukkal se-
gítsenek ezen célok megvalósításában.

Tisztelettel: Csúcs Erika

* * * * *
Fodor János független képviselõjelölt

Tisztelt Választópolgárok!

Fodor János vagyok. 1957. május 30-án szület-
tem és azóta a településen élek. Mezõgazdasági
vállalkozóként tevékenykedem, és a feleségem-
mel két gyermek szülei vagyunk. A 2002. évi ön-
kormányzati választások óta az Önök megtisztelõ
bizalmának köszönhetõen a képviselõ-testület
tagja vagyok. Az eltelt 8 év alatt igyekeztem tudá-
somnak és tapasztalatomnak megfelelõen a köz-
ség érdekeit szolgálni. Ha továbbra is alkalmas-
nak tartanak erre a pozícióra, szavazatukat meg-
köszönöm.

Tisztelettel:
Fodor János

* * * * *

Kazi Péter független képviselõjelölt

Kedves Zákányszékiek! Tisztelt Választópolgárok!

Szeretném megköszönni bizalmukat, mellyel az
elmúlt nyolc esztendõben már két alkalommal is
megtiszteltek! Bízom benne, hogy nem éltem
vissza megtisztelõ bizalmukkal, és munkámmal

sikerült a település és az Önök érdekeit szolgál-
ni. Az elmúlt években a település alpolgármeste-
reként lehetõségem nyílt a falu gondjait válla-
mon hordozni, és a fejlõdés örömteli pillanatait
Önökkel és képviselõtársaimmal megosztani. A
napi feladatok megoldása során számos ismeret-
re, tudásra és tapasztalatra tettem szert, amely
arra ösztönzött, hogy ismét bizalmukat kérjem.
Szeretném a következõ négy évben is a már meg-
szerzett tudásomat kamatoztatni. Temérdek fel-
adat vár még ránk! Elsõsorban az egyre szûkö-
sebb költségvetésbõl színvonalas település üze-
meltetést megvalósítani, gyermekeink számára
vidám, széles látókörû, minõségi oktatást biztosí-
tani, vállalkozásaink részére vállalkozóbarát gaz-
dasági környezetet kialakítani, lakosainknak pe-
dig nyugodt, biztonságos és élhetõ települést
fenntartani.
Fontosnak tartom a település fejlõdésének fenn-
tarthatóságát megõrizni, a felmerülõ lehetõsége-
ket kihasználva új munkahelyeket teremteni, a
már régóta húzódó szennyvízcsatorna-beruhá-
zást megvalósítani, intézményeink önállóságát
megóvni. Szeretném a település fiataljait a zá-
kányszéki közéletbe minél szélesebb körben be-
vonni, és kulturális értékeinket, gyökereinket
gondozni, ápolni. Számomra is fontos, hogy szü-
leink, elõdeink méltó utódaivá válhassunk és a
fiatalok élõ példaképei lehessünk!
Kérem Önöket, hogy 2010. október 3-án tisztel-
jenek meg ismét szavazatukkal! Adjanak lehetõ-
séget arra, hogy a következõ négy évben is a tele-
pülés képviselõjeként dolgozhassak Zákányszék
fejlõdéséért, értékeinek megõrzéséért!

Kazi Péter
Zákányszék Község alpolgármestere

www. zakanyszek.hu

Érettségi akár két év* alatt is! 
Gimnáziumi osztályainkban, esti
tagozaton heti 2 délutáni elfoglaltsággal
(*meglévõ képesítés beszámításával). A
beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi
vizsgával zárta a tanulmányait. A felsõ-
fokú intézményekbe jelentkezett diákok
100%-a felvételt nyert. Diákigazolvány,
családi pótlék igényelhetõ!
A közeli településekrõl bejáróknak bér-
letet biztosítunk!
Érdeklõdni:
Móra Ferenc ÁMK
6782 Mórahalom,
Barmos György tér 2.
Tel.: 62/281-059, 62/648-228
www.delfikoronaja.hu
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(folytatás a 2. oldalról)
Sport és szabadidõ központ kialakításával
rendezetté tehetõ a sportpálya környéke és
turisztikai szempontból is elõnyösebb helyzet
alakulhat ki. Tudatni kell a világgal milyen érté-
kekkel rendelkezünk, hatékonyabb marketing
tevékenységre van szükség, mely segíti a gazdál-
kodók, vállalkozók tevékenységét is. Figyelmet
kell fordítani a falusi turizmus és fizetõs szállás-
helyek adta lehetõségek kihasználására. Bõvíte-
ni kell média lehetõségeinket.
A települést érintõ fejlesztések, döntések elõké-
szítésébe továbbra is be kell vonni a civil szerve-
zeteket, képviselõiket.
Független Tanácsadó Testület létrehozásá-
ra van szükség, mely ötleteivel, tanácsaival
szakmai segítséget nyújt a képviselõ-testület és a

polgármester munkájához.
Munkahelyet nehezen teremthet egy önkor-
mányzat, azonban közmunka szervezésével 30-
40 fõ is dolgozhat az utak karbantartásán, par-
kokban, intézményekben. Tudatos településszé-
pítést kell végezni. A megfelelõ irányítás, szerve-
zés tárgyi és személyi feltételeit meg kell terem-
teni. 
A természet megmutatta erejét. A belvíz és csapa-
dékvíz elvezetõ rendszert külterületen és belterü-
leten egyaránt rendbe kell tenni, a szükséges bõ-
vítéseket meg kell valósítani. Az árkok, csator-
nák meglétét és állapotát folyamatosan el-
lenõrizni kell.
A külterületi utak járhatóságát biztosítani kell,
meg kell akadályozni az utak elszántását. 
Összefogás és béke kell, hogy jellemezze ezt a te-

lepülést, hiszen itt van az otthonunk, ide szület-
tünk és gyermekeink is itt nõnek fel, gyökereink
vannak itt, melyet erõsíteni akarunk.
A sors mindenkinek ad feladatot, ha nekem azt
szabta, hogy egy ilyen településért dolgozzak, ak-
kor én vállalom ezt a munkát, vállaltam négy év-
vel ezelõtt és vállalom most is. 
A folytatás közös döntés eredménye. Kérem,
hogy október 3-án tiszteljenek meg bizalmukkal,
szeretném a megkezdett munkát folytatni.

Matuszka Antal
polgármesterjelölt

Tisztelt Zákányszékiek!

Pocskai István vagyok 1957-ben, születtem Sze-
geden.
Zákányszéken nõttem fel általános iskolai ta-
nulmányaimat itt végeztem, gyermekkori emlé-
keim, barátaim, ismerõseim itt vannak. Dolgoz-
tam az általános iskolában, a helyi szakszövetke-
zetben, majd néhány évre elkerültem a faluból. 
1995-tõl 2010. augusztus 31-ig a Zákányszé-
ki Mûvelõdési Ház és Könyvtár alkalmazottjaként
dolgoztam.
A Tisztelt választópolgároktól megelõlegezett bi-
zalom, hogy jelöltként indulhatok, megerõsít ab-
ban, hogy politikai szerepet vállaljak, és az elkö-
vetkezõ négy év elképzeléseit Önök elé tárjam.

POLGÁRMESTERI PROGRAM
2010-2014.

Nyitott, átlátható és kiszámítható politizálás
A nyitottság, a tervszerûség és átláthatóság teszi
lehetõvé, hogy a vállalások számon kérhetõek le-
gyenek és a korrupció gyanúját is kizárjuk. 
A lakosság bizalmának megszerzésére és ezzel
együtt támogató közremûködésükre csak akkor
számíthatunk, ha a problémákat és a megol-
dási javaslatokat megismertetjük, nyilvá-
nosságra hozzuk.
Aktív képviselõi munkát kérek, és várok el min-
den képviselõtõl, mely a konkrét feladatok meg-
határozásában és az elvégzett munka ismerteté-
sében valósul meg. Hatékony és konstruktív tes-
tületi ülésekre van szükség, melyhez valamennyi
képviselõ együttmûködése, partnersége szüksé-
ges.  Jó csapatmunkát csak összehangoltan, ko-
rábbi sérelmeket félretéve, egymást elfogadva és
tisztelve lehet végezni. 
Célunk közös: fejlõdõ, kulturált, békés falu
megteremtése.

Munkahelyteremtés
Polgármesterként nem is lehetett más célom,
mint az, hogy községünkben minél több helybeli
dolgozhasson, tekintet nélkül nemre, és hátrá-
nyos helyzetre. A munkahelyteremtés, a foglal-
koztatás bõvítése országosan is a legfontosabb
feladat, ezért kell kiemelt figyelmet fordítani rá.
Az elkövetkezõ négy év legfontosabb céljai közé
tartozik a munkahelyteremtés és a munkaválla-
lás ösztönzése - hogy mindenki, aki képes és
akar, dolgozhasson. 

A munkanélküliek foglalkoztatását a közmun-
kaprogram folytatásával kell megvalósítanunk.
A közfoglalkoztatás által nemcsak községünk vá-
lik szebbé és élhetõbbé, de a munkanélküliek is
állást és emberhez méltó fizetést kapnak segélye-
zés helyett 

A munkanélküliség enyhítésének fontos eszköze
az információhoz jutás, melyhez számítástechni-
kai ismeretekre van szükség az internet világá-
ban. 

Felnõttképzési programokkal kívánjuk fel-
zárkóztatni, és ez által lehetõséghez juttatni
mindazokat, akik élni kívánnak e lehetõséggel. 
A távmunkaprogram igények és lehetõségek
szerinti megszervezése.

Településfejlesztés
A település fejlesztés kiemelt és elsõdleges fel-
adata a belvízkezelés rendezése külterületen és
belterületen egyaránt.
Az évek óta húzódó szennyvízcsatorna hálózat
kiépítése, szennyvíz elvezetése a mórahalmi tisz-
títóba, a helyreállítási munkák elvégzése.
A közlekedés biztonság fokozása érdekében gya-
logátkelõhelyek létesítése elengedhetetlen fel-
adat.

Községi Informatikai Központ létrehozása,
Teleház, Könyvtár, Kisújság, falu stúdió kialakítá-
sa, és mûködtetése.

(folytatás a 4. oldalon)



Zákányszéki Kis Újság - melléklet 4. oldal 2010. szeptember

V Á L A S Z T Á S 2 0 1 0 -  B E M U T A T K O Z Á S O K ,  P R O G R A M O K
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A település arculatának, küllemének fo-
lyamatos javítása a turisztikai vonzás fokozá-
sa érdekében.
A sportpálya és öltözõ szabadidõ és sport-
centrummá történõ átalakítása.(Az egészsé-
ges életmód fokozása, kézilabda, röplabda,
görkorcsolyapálya… stb.)
A megújuló energia maximális kihaszná-
lása minden településen élõ közös érdeke.
Az intézményrendszerünk, a közvilágítás je-
lentõs energia költségeit, a megújuló energia
lehetõségeinek alkalmazásával csökkenthet-
jük, így biztosítva költségvetésünk egyensú-
lyát, intézményeink további mûködtetését.
Szociális ellátások
A Homokháti Kistérségi Többcélú Társaság
intézményrendszerében mûködtetett Gon-
dozási Központ feladataihoz továbbra is biz-
tosítani kell a támogatást.
A valóban rászorulók számára a valós se-
gítséget jelentõ pénzbeli vagy természetbeli
segítséget kell biztosítani.
Közmûvelõdés, sport ifjúság
A megújult mûvelõdési ház tartalommal
történõ megtöltése a helyi igényeknek meg-
felelõen.
Az ifjúság számára a szabadidõ értelmes el-
töltését biztosító vonzó programok megvaló-
sítása, az ifjúság megtartásának fontos zálo-
ga. A sport támogatását az anyagiakon túl-

menõen szervezõ munkával, pályázati le-
hetõségek felkutatásával is segíteni kell.
Közoktatás
Nevelési oktatási intézményeink a haté-
konyság, illetve a minõségbiztosítás je-
gyében kell megvalósítani. Önkormányzati
fenntartásuk a jövõben is megvalósításra vá-
ró feladat.
Költségvetés
Jelen gazdasági helyzetben az önkormány-
zatnak kötelessége hogy szervezetét, intéz-
ményeit a leginkább takarékos és költ-
séghatékony módon alakítsa ki.
Fontos cél, hogy az önkormányzat, mint a
legnagyobb foglalkoztató biztos és hosszú
távú megélhetést tudjon biztosítani alkalma-
zottainak.
A költségvetés jelenlegi állapotának megis-
merése mutat rá a lehetséges változtatások
bevezetésének lehetõségeire.
Szervezési feladatok
Civilszervezetek támogatása, döntés elõké-
szítõ folyamatokba való bevonása nagyon
fontos feladat a demokrácia érvényesítésé-
ben.
A fiatalok élet- és közösségi terének biztosí-
tása a falu "elöregedésének" megakadályo-
zása érdekében.
A helyi mezõgazdasági termelõk, vállalkozók
intenzív segítése a pályázati lehetõségek el-
érése érdekében.
Aktív politizálás a kistérségen belül és kívül

egyaránt, az elszigetelõdés elkerülése érde-
kében.
Kedves Zákányszékiek!
Nagyon köszönöm mindazoknak a választó-
polgároknak a bizalmát, akik kopogtató cé-
duláik eljuttatásával lehetõséget adtak arra,
hogy indulhassak az önkormányzati válasz-
táson, és Önök elé tárjam jövõbeli elképzelé-
sem!
A fenti program a realitás talaján született,
nem megvalósíthatatlan ígéretek halmaza,
hanem a jelen gazdasági és politikai helyzet-
ben látható jövõkép. Ezek a megvalósításra
váró programok kiegészítésre szorulnak, vá-
rom az Önök ötleteit, hogy közös erõvel egy
még több területet érintõ, színesebb prog-
ram megvalósítása legyen feladatunk az el-
következendõ négy évben. A siker záloga egy
olyan hatékonyan mûködõ, konstruktív kép-
viselõ-testület, melynek célja e program
megvalósítása egy fejlõdõ, kulturált, békés
falu érdekében.
Kérem Önöket, hogy e tervek, elképzelések
megvalósítása érdekében tiszteljenek meg
bizalmukkal és szavazatukkal.

Köszönettel és Tisztelettel:
Pocskai István

polgármesterjelölt

Adamik István független képviselõjelölt

Tisztelt Zákányszéki Lakosság!
Adamik István 61 éves nyugdíjas vagyok. 1977-
tõl élek családommal Zákányszéken. 1977-tõl
1999 novemberéig, mint helyi körzeti megbízott,
2002-tõl, mint önkormányzati képviselõ isme-
rem a falu, a lakosság gondját-baját.
Az elmúlt nyolc év alatt is a fejlõdést, a haladást,
a lakosságot igyekeztem szolgálni. A képviselõje-
lölt társaim is bizonyára tervekkel, ambícióval
fognak majd helytállni megválasztásuk esetén,
szükség is lesz mindezekre és a jól megfontolt
alaposságra is, mert az elõttünk álló évek nehéz-
ségei már most mutatkoznak. Amennyiben a la-
kosság igényt tart képviselõi tevékenységemre,
úgy a jövõben is állok a rendelkezésükre.

Tisztelettel:
Adamik István

Babarczi Antal független képviselõjelölt

1951-ben születtem Zákányszéken.
Mezõgazdasággal foglalkozó családban nõttem
fel. Nõs vagyok, egy lánygyermekem van. 14 évig
tejbegyûjtõ voltam a faluban, jelenleg õstermelõ
vagyok, foglalkozom állattartással és föld-
mûveléssel egyaránt.
Az elmúlt 4 évben képviselõtestületi tag voltam,
mely idõ alatt fontosnak tartottam segíteni az itt
élõk mindennapjait, munkáját, megélhetését, az
oktatás szinten tartását, fejlesztését.
A következõ 4 év során megválasztásom esetén
önkormányzati képviselõként szeretném segíteni
továbbra is a község fejlõdését.

Támogatásukat elõre is köszönöm.

Babarczi Antal

K É P V I S E L Õ J E L Ö L T E K A helyi választási 
eredmények 

2010. OKTÓBER 3-ÁN,

vasárnap este
22.00 óra után
megtekinthetõk

lesznek a
www. zakanyszek.hu

weboldalon és a
Képújságon.
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Balázs-Piri Béla Jenõ a Jobbik képviselõjelöltje

Balázs-Piri Béla vagyok. 52 éves, családos. Két
éve élek családommal Zákányszéken, a Dózsa
Gy. u. 8. szám alatt. Feleségem a helyi Reál bolt-
ban dolgozik. Kicsi gyermekeink Zsófi és Máté a
helyi általános iskolába járnak. Nagyobb gyerme-
keink egyetemisták és már felnõttek. Középfokú
élelmiszeripari végzettségem van, és több szak-
mával rendelkezem. Elõzõ lakhelyemen 8 évig
voltam önkormányzati képviselõ, és mindig részt
vettem a közügyek intézésében.
A Jobbik helyi képviselõje vagyok és az õ prog-
ramjuk tükrözi leginkább elképzeléseimet.
Hiszem és tudom, hogy csak radikális változtatá-
sokkal lehet helyrehozni az elmúlt évek elhibá-
zott politikáját, mely gazdaságunkat jelen hely-
zetbe hozta.

Kiemelten és nagyon fontosnak tartom az:
- oktatást és a fiatalokkal való törõdést, hiszem
ez a jövõ, ha õk elmennek az országból, veszély-
ben a jövõnk és nemzetünk.
- Fent kell tartani és fejleszteni a rászorulók tá-
mogatását és fejleszteni az idõsekrõl való gon-
doskodást.
- Biztosítani kell az önkormányzati rendszer za-
vartalan mûködését és azt még ügyfélcentrikus-
abbá kell alakítani.
- Gazdaság és a fejlesztések vonatkozásában gyö-
keres változtatásokra van szükség, elõtérbe kell
helyezni a helyi termékek piacra jutását. Élénkí-
teni a vidéki, azaz a helyi lakosság saját szükség-
leteit kielégítõ szolgáltatásokat.
A zákányszéki befizetett adóforintok ne más tele-
pülések fejlesztését szolgálják (pl.: egyszer és
véglegesen legyen megoldva a belvíz és ne kelljen
félteni értékeinket).
A Jobbik célja egy élhetõbb és embercentrikus-
abb, szebb jövõ, ahol az életfeltételek javulnak, a
munkának van becsülete, ezáltal a megélhetés
biztosított és a pénz csak eszköz.
Tudom és bízom benne, hogy az általam képvi-
selt Jobbik programja ami a:
- REND
- GYARAPODÁS

- ÖNRENDELKEZÉS
megegyezik az Ön akaratával, ezért kérem sza-
vazzon rám.

Szebb Jövõt

B.P.B.
* * * * *
Császár Norbert független képviselõjelölt

Császár Norbertnek hívnak. 28 éves, házas em-
ber vagyok és egy 9 hónapos kisfiú édesapja. A
Zákányszéki Általános Iskola elvégzése után ér-
deklõdési körömnek eleget téve a szegedi Déri
Miksa Ipari Szakközépiskolába jelentkeztem vil-
lamos gép és berendezés szakra, ahová sikere-
sen felvételt is nyertem. Elvégzése után mégis
úgy döntöttem, hogy a családi mezõgazdaságban
szeretnék tevékenykedni. Ezért 2002-ben jelent-
keztem a Hódmezõvásárhelyi Mezõgazdasági Fõ-
iskolai Karra, ahol négy évvel késõbb, mint me-
zõgazdasági mérnök sikeresen végeztem. Azóta
is buzgón a mezõgazdaságban tevékenykedem és
jövõbeni céljaimnak a gazdaság továbbfejlesztése
mellett a zákányszéki közösség érdekeinek haté-
kony képviseletét tartom. Úgy gondolom, hogy itt
az idõ, hogy a fiatalok is nagyobb szerepet kapja-
nak Zákányszék jövõjének alakulásában, ezért
kérem, szavazzon rám!

Császár Norbert
* * * * *
Csóti József László független képviselõjelölt

Csóti József László vagyok, 1969-ben születtem
Szegeden. Nõs, két leánygyermekem van.

Születésem óta Zákányszéken élek. A Kõrösi Jó-
zsef Közgazdasági Szakközépiskola elvégzése
után a Hungarocamion Rt.-nél helyezkedtem el
és dolgoztam 20 évig, mint vámügyintézõ. A fõál-
lású munkám mellett a mezõgazdaságnak sem
fordítottam hátat, amely fõ tevékenységemmé

vált 2009 áprilisa óta.
Családi indíttatástól vezérelve, mindig is fokozott
figyelemmel kísértem szûkebb és tágabb környe-
zetem mindennapjait. Szívesen részt vállaltam
és vállalok minden, a közösség érdekét elõsegítõ
szervezet munkájában. Ezért is láttam el a Köz-
hasznú Alapítvány a Zákányszéki Általános Isko-
la Diákjaiért alapítvány elnöki tisztét.
Gyermekeink szellemi fejlõdésének támogatása
a legjobb befektetés. Ugyanakkor fontosnak tar-
tom településünk idõsödõ korosztályának érde-
keit szolgáló szociális ellátó rendszer kiszélesíté-
sét és erõsítését.
Az otthonról hozott kötelességtudat és családi
összetartás ereje a mai napig értékrendem két
legfontosabb alapja. Úgy érzem ezért, ha rám
esik az Önök választása, becsülettel és tisztesség-
gel fogom képviselni az itt lakók érdekeit.

Tisztelettel:
Csóti József László 

* * * * *
Csúcs Erika független képviselõjelölt

Tisztelt Zákányszéki Választópolgárok!
Csúcs Erika vagyok, 1974-ben születtem Szege-
den. Balástyán nevelkedtem, 1994 óta élek Zá-
kányszéken férjemmel és két lányommal. Kö-
zépfokú tanulmányaimat a Vasvári Pál Közgazda-
sági Szakközépiskolában végeztem, a Szegedi Tu-
dományegyetem Egészségtudományi és Szociális
Képzési Karán szereztem diplomát..
Gyermekeim születése után 2004-tõl helyezked-
tem el a Zákányszéki Gondozási Központban
mentálhigiénés asszisztensként, majd család-
gondozói és klubvezetõi munkakört láttam el.

(folytatás 6. oldalon)


